	Перелік питань
Спеціальність 151: «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології»
Освітній рівень: «Бакалавр»

	ТЕОРІЯ АВТОМАТИЧНОГО УПРАВЛІННЯ


	№
п/п
	Текст завдання

	1
	2

	1.
	Яка система називається системою автоматизованого керування?

	2.
	Як називається завдання керування, що складається у відпрацьовуванні задаючого впливу, без вибору характеру цього впливу?

	3.
	Як називається керування, здійснюване в умовах наявних обмежень?


	4.
	Як називається система управління, вплив якої детермінований у часі?


	5.
	Як називається система управління, вплив якої залежить від поточного стану об'єкту за основною координатою?

	6.
	Як називається система управління, що має головний зворотний зв’язок?

	7.
	Як називається зворотний зв’язок, що не створює затримку або випередження сигналу в часі?

	8.
	За яким сигналом відбувається керування розімкнутої лінійної САК?

	9.
	Яка система визначається статичною?

	10.
	Яка система визначається астатичною?

	11.
	Вкажіть статичний об’єкт управління:

	12.
	Яке практичне призначення перетворення Лапласа в теорії автоматичного управління?

	13.
	В чому полягає перевага перетворення Лапласа?

	14.
	Що називається передатною функцією ланки?

	15.
	Як називається відношення перетворень Лапласа вихідної та вхідної величин системи при нульових початкових умовах?

	16.
	Що називається полюсами передатної функції?


	17.
	Що називається нулями передатної функції?


	18.
	Що є оригіналом передатної функції?

	19.
	Як називається ланка, вихідна величина якої в кожний момент часу є пропорційною вхідній величині?

	20.
	Як називається ланка, реакція якої на стрибок є експонентною функцією?

	21.
	Як називається значення часу, що відсікається на лінії сталого значення дотичної до перехідної характеристики інерційної ланки, відновленої з початку координат?

	22.
	В яку перетвориться ланка, якщо в інерційної ланки зменшити постійну часу Т до нуля, ланка перетвориться в:

	23.
	Чуму дорівнює сталу часу ланки?
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	24.
	Передатна функція якої ланки має наступний вигляд?
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	25.
	Передатна функція якої ланки має наступний вигляд?
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	26.
	Яка ланка описується наступним диференційним рівнянням?
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	27.
	Яка ланка описується наступним диференційним рівнянням?
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	28.
	При послідовному з’єднанні двох ланок САК їх передатні функції?

	29.
	При послідовному з’єднанні двох ланок САК їх передатні функції?


	30.
	Як можна аналітично замкнути систему одиничним від’ємним зворотним зв’язком?


	31.
	Що називається характеристичним рівнянням САК?

	32.
	Що визначають умови, що дозволяють оцінити положення полюсів системи на комплексній площині без обчислення їх значень?

	33.
	Яка необхідна і достатня умова стійкості лінійної САК?

	34.
	Коефіцієнти характеристичного рівняння замкнутої САК, виходячи з передатної функції розімкнутої САК вигляду , мають наступні значення:
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	35.
	Яким по суті використання операторів є Критерій Гурвіца?

	36.
	За яких достатьої умови критерію Гурвіца САК є стійкою?

	37.
	Якою є замкнута САК, що має характеристичний поліном 
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	38.
	Якою є замкнута САК, що має характеристичний поліном 
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	39.
	За яких умов за критерієм Рауса САК є стійкою?

	40.
	Що є основою для застосування критерію Михайлова?

	41.
	Яка умова за критерієм Михайлова САК щоб система була стійкою?

	42.
	Що є основою для застосування критерію Найквіста?

	43.
	Як має поводитись годограф для того, щоб замкнута САК була стійка за критерієм Найквіста?


	44.
	Чому дорівнює коефіцієнт помилки C0 замкненої одиничним від’ємним зворотним зв’язком САК, якщо передатна функція розімкнутої САК має вигляд ?
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	45.
	Яка необхідна і достатня умова стійкості дискретних САК?

	46.
	Вихідний сигнал в дискретних САК характеризується наступними параметрами: А – амплітуда вихідних імпульсів; Т – період слідування імпульсів; Те – тривалість імпульсів. Яке співвідношення цих параметрів характеризує амплітудно-імпульсну модуляцію?

	47.
	Як називається тип нелінійної, статичної характеристики, що зображена на рисунку?
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	48.
	Для чого використовується метод Л.С. Гольдфарба при дослідженні нелінійних САК?

	49.
	Яка поведінка нелінійної САК наведена фазовою траєкторією?
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	50.
	За кривими АФЧХ та гармонійного коефіцієнту передачі нелінійної САК, визначите її характеристику?
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